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1 | Haitzure suavesus swpamenuii u pacnozowute ux B mopatke
‘BoapacTasus. B OTEETE YKAKUTE UX HOMEDA.

Dos-2 PIESES 31202

B 3’5 0o

2 | Ha pucysxe uasobpaxen rpadux Tswsesus asToMobu1s us nyskta A ®
nysr B u astobyca us nysxta B & nyssT A. Ha CKOIoKO KILIOMETPOB 8 9ac
cKODOCTS a8TOMOGH1% G0:TbI1e CKOPOCTH aBTOGYCA?
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3 | B apouaruouposassi uail EXOIST TMCTUKM USE M JIENECTHM KACMHHE B
otsowesun 7 : 2. K2KOH PHMEDHO POLEHT B 3TOM CMECH COCTABIZIOT
enectsu macsuna? OTseT OKYTIUTE 10 LETHIX.

Orzer:

4| Buavenue xaxoro us TamHLIX Bupeenuil IPUHALTERMT NPOMERYTEY [4; ST
1 [zﬁ]z 2) 58 3) 53 425
3




 [image: image2.png]B ouuukionezuu manucaso: «Macca Jyusi pasma 7,3510'3 sum. 1.
Buipaaute uacey JTyHsl B KUIOrpaMMaX.

1 7,3510% e 2 73510 &

3) 7,3510% r 4 73510% &

Onperenute sucory fows, mmpusa chacaza
KOTOPOTO passa 8 , BHICOTA OT YHIEMEHTA 10
‘¥phuiun paHa 4 M, & TUHA CKATA KPSILIM PRBHA 5 L.

2
Vupoerute spaese (a+3)- - —— ;,: S naiiaure ero ssavenne npi
Feeas

1000,

Orzer:

Touxu 4, B, C u D zexar 5a 01s0i oxpyxsocty Tax, uto xopas: AB u CD
‘B3amMHO nepuen UKy 18pHEL, & £ ACD = 55°, Haiinure senuuusy yraa BDC.
g
B




 [image: image3.png]10 | Ha muarpavsie npuseresa fusanuxa pocra macelemus ma KEEION u3

" KOHTUHEHTOR M UaCTeli caeTa,
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TIpivepsio 50 cxosxo pas soapoco sacenerue Asuu ¢ 1950 r. no 2010 r.?

PeayasTar Oxpyraure 10 exusu,

Orzer:




 [image: image4.png]Ha KaK0M PUCYHKe H30BPAKEHO MHOKECTEO DELIEHUi CUCTEMbI HEPABEHCTS.
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13 | s omumaxossix orypua u omus momwiop siecte secar 800 r, a asa
ORUHAKOBIX NOMIIOPA i oRus orypen - 700 r. Onpedeaute uacey ozHoro
orypua.

Orzer:

Paccrossus OT TouKM mepeceuenns () TUArOHATel IPAMOYTOTEHUKR ABCD
Z0 meyx ero cropos passm 4w u Sew.  Haitare momams
‘npaoyronsauxa ABCD.
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Orzer:

15 | Vxamure s orsere Hovepa sepHuIX yTaepenuii.
1) Tlentp oxpysocTH npuHALTERMT CaMOM OKPYAHOCTH.
2) Miomans napanierorpausa He NPESHIIAET NpOMSBETeHMS ero
COCeTHUX CTOPOH.

3) Ecu cysua asyx 106six yri08 uersipexyronsausa passa 180° 1o
€10 MOKHO BIIMCATS 5 OKPYAHOCTS.

4) TIporus Goasweii cToposs! TpeyronsHuKa 1Mt Goouumi yrox.
Orzer:
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Omser:

Tlpu ssnoaienuu sadaiuis 17-18 ucnorsiyame omoensiniit aucm (61am). Cuavata
_ykacume nowep sadaus, a sames sanuuume ez0 omaem.

1” "
M opuyae L= 5 Koropo e BN NOTGAUTEALIL, BUPRIHTE ¢

Busmcie soopImaru Totex nepecesemis napaonu y=x'~10 n mpavoi
x=1
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Tlpu aemanienuu savanuis 19-23 ucnotesyime omoexsiieits aucm (61ans). Cuauaia
_ywadcume uomep sadanus, a samex sanuume ezo pewente.
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Hallaure suaseitne supaxeitns 1 npn x=2

20| Cepeam cropon naperenorpava sstsiores sepunmiavn pouSa. Jokzire, 4o

AU TEPATTETOT NN = IENOYTOTHIIK.

21| Moropuas a0axa npowsna 36 s 10 Tesenio peks i bepiyTach OGPaTHO, MOTPATHS
na secs, nyTs S wacos. Cropocts Tesennis pexs pasiia 3 xsws. Halaute cxopocts,
702K B HenoABKIOH 50TE.
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23| Ha sasaoit s asyx oxpysiiocTel ¢ paguycasi 3 i 4 2eXaT o TPK BepuIHIL PONGA.
Hafizure ero croporry.




